



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/16-20142

„ 30 „ 01 2017 р.

ТОКОВЕНКУ І.В.

Шановний Ігоре Володимировичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І.Геращенко, керуючись частиною десятою статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглянуто подану Вами електронну петицію як звернення громадянина щодо зняття з розгляду проекту Трудового кодексу України.

З порушеного Вами питання повідомляємо, що 5 листопада 2015 року Верховна Рада України прийняла проект Трудового кодексу України (реєстраційний № 1658 доопрацьований) у першому читанні за основу та доручила Комітету з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення доопрацювати його з урахуванням зауважень і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи до другого читання.

З огляду на прийняте парламентом рішення, 12 листопада 2015 року Комітет створив робочу групу з доопрацювання проекту Трудового кодексу України до другого читання.

До складу цієї робочої групи увійшли народні депутати України, представники міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, організацій роботодавців, профспілок, незалежні експерти, науковці.

Водночас, 12 листопада 2015 року Комітет звернувся до Регіонального Бюро МОП для країн Центральної та Східної Європи з проханням провести експертизу проекту Трудового кодексу України на предмет відповідності його положень міжнародним нормам і стандартам.

18 квітня 2016 року відбулася робоча зустріч членів Комітету з представниками Міжнародної організації праці під час якої було представлено технічні коментарі та рекомендації до проекту Трудового кодексу України.

Отже, впродовж 2015-2016 років вказаною робочою групою проведено близько 40 засідань, на яких опрацьовано технічні коментарі Міжнародної організації праці та поправки народних депутатів України до проекту Трудового кодексу України.

На сьогодні проект Трудового кодексу України готується до розгляду на засіданні Комітету з метою подальшого внесення його у сесійну залу парламенту для прийняття відповідного рішення.

Комітет також повідомляє, що ратифікуючи Угоду про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, Україна взяла на себе зобов'язання забезпечити поступове приближення свого трудового законодавства до стандартів та практики Європейського Союзу у галузі зайнятості, соціальної політики та рівних прав і можливостей.

З повагою

Голова Комітету



Денісова Л.Л.